



## 矢志为党和人民的事业永远奋斗

### “不忘初心、牢记使命”主题教育学习教育学习研讨会举行

□ 记者 许晓

本报讯 10月12日上午,区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育学习教育学习研讨会举行。区委书记唐海龙,区委副书记、区长李政,区人大常委会主任、党组书记林杰,区政协主席、党组书记邹明,区委常委梅云平、吴召忠、薛红、龚朝晖、姚卫华参加,聆听先进典型宋斌、吴燕上党课,集体交流学习体会。

学习研讨会上,1946年参加革命、今年90岁的宋斌,长期耕耘在乡村教育第一线的最美乡村教师吴燕讲述了自己守初心、担使命的人生历程。他们对党的性质宗旨的执着坚守,对党的初心使命的勇毅笃行,以及各自的奉献精神、拼搏劲头,让与会同志深受感染、深受教育。

唐海龙指出,中国共产党是工人阶级的先锋队,是中国人民和中华民族的先锋队;全心全意为人民服务是

我们党的根本宗旨。性质决定党的基本底色,宗旨确立党的工作本位。我们只有始终保持党的性质宗旨不动摇、不褪色,才能更有力地践行初心、更有效地承担使命。

唐海龙指出,要把党性宗旨的立足点,淬炼我将无我的奉献精神。每一个共产党员都要自觉树立我将无我、不负人民的崇高境界,大力弘扬大公无私、忘我奉献的革命精神,坚决做到在党爱党、在党为党,始终把党和人民的

利益放在最高位置,共同守护好共产党人的精神家园,矢志为党和人民的事业永远奋斗。党员领导干部更要先行一步、做深一层,带头讲党性、作奉献,在正确处理公与私、义与利、苦与乐、得与失的关系上以身作则、当好榜样,做到对党忠诚一辈子、无私奉献一辈子。

唐海龙强调,要把党性宗旨的切入点,涵养奋楫争先的拼搏劲头。崇明世界级生态岛建设事业正处于千载难逢、大有可为的关键阶段,(下转5版)

## 整改落实到位 从严从实推动

### 领导小组第二次全体会议召开 区委“不忘初心、牢记使命”主题教育

□ 记者 戚明

本报讯 10月12日上午,区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第二次全体会议召开,研究部署8个方面突出问题的专项整改工作。区委书记、区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长唐海龙主持会议。区委副书记、区长、区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一副组长李政,区人大常委会主任、党组书记林杰,区政协主席、党组书记邹明,区委常委、区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长龚朝晖、姚卫华出席。

会议指出,要进一步提高政治站位,充分认识抓好整改落实的重要意义。要坚持把学习贯穿始终,引导党员干部学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,学深悟透习近平总书记考察上海重要讲话精神,坚持以思想认识的持续深化推动整改落实更加有力有效,做到学习教育每提高一步,整改落实就前进一步。要从实际出发,着力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,确保整改问题件件能落地、事事见成效。

会议指出,要进一步聚焦重点关键,从严从实推动整改落实到位。要重点聚焦中央有要求、市委有计划、基层群众强烈要求解决的问题,聚焦突出而又重要的问题,(下转5版)

## 传承红色基因 积蓄奋斗力量

### 区政府党组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习

□ 记者 张永昌

本报讯 10月14日上午,区政府党组赴中共“四大”纪念馆、龙华烈士陵园开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习,回顾建党历史、重温入党誓词,缅怀革命先烈、传承红色基因,积蓄奋斗力量。区委副书记、区长、区政府党组书记李政,区政府党组成员吴召忠、郑益川、黄晓霞、胡柳强参加。

在中共“四大”纪念馆,李政带领区政府党组成员,面对党旗重温入党誓词、铭记使命。随后,区政府党组成员集体参观了纪念馆基本陈列,回顾中国共产党建党以来的光辉奋斗历程。

在龙华烈士陵园,区政府党组成员面对庄严的革命烈士纪念碑,静默肃立,敬献花篮,鞠躬致敬,深切缅怀革命先烈。区政府党组成员还走进纪念馆,参观《英雄壮歌——上海英烈纪念陈列展》,在一张张图片、一段段影像、一件件实物面前驻足观看,更加深刻体会共产党人的初心和使命,更加坚定共产主义理想信念。

## 以干部群众意见鉴初心促提升

### 区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会召开

□ 记者 许晓

本报讯 10月12日上午,区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会召开。区委书记唐海龙,区委常委梅云平、薛红、龚朝晖、姚卫华出席。

座谈会上,区发展改革委、区农业农村委、庙镇、城桥镇、陈家镇、区供销社、竖新镇惠民村党支部、港西镇静南村村委会、长兴镇鹭岛华庭社区党支部负责同志围绕创新基层治理、进一步优化营商环境、基层减负、加大乡村振兴示范村建设力度、完善执法

水平等提出意见建议。

“大家都提出了有针对性的建议,我们会认真梳理、充分吸纳,积极推动落实。”唐海龙指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要同完成改革发展稳定各项任务结合起来,同党中央部署正在做的事结合起来,以经济社

会发展实绩检验主题教育成效。要广泛听取意见建议作为检视问题、整改落实的基础性工作,对发现的问题要紧盯不放、一抓到底,立查立改、即知即改、持续整改,以埋头苦干、真抓实干的自觉行动,推动各项工作不断迈上新台阶。

## 找准短板弱项 切实整改提高

### 区政府党组“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会召开

□ 记者 张永昌

本报讯 10月12日上午,区政府党组“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会召开。区委副书记、区长、

区政府党组书记李政,区委常委、副区长、区政府党组成员吴召忠出席。

座谈会上,长兴镇、堡镇、港沿镇、新河镇、区规划资源局、区民政局、富盛经济开发区主要负责同志和

部分村居干部,结合区政府党组工作,围绕思想作风、担当作为、服务群众以及基层减负、环境治理、惠民工程、招商政策等方面存在的短板问题提出意见和建议。

李政表示,区政府党组将对党员群众反映的问题进行认真分解对照,找准短板弱项,采取针对性的措施,切实整改提高,不断提高政府工作水平,确保主题教育取得扎扎实实的成效。



## 在崇明乐享农事乐趣

□ 记者 范立 摄影 周天舒

近日,“稻草文化节”在明珠湖天鹅苑举行,有趣的农事体验吸引了众多上海市区师生的到来。活动场地上,30多个憨态可掬

的稻草人吸引了大家的注意,师生们纷纷与稻草人合影,研究怎样扎草人。

学农环节,明珠湖天鹅苑工作人员将一捆捆稻草搓成绳子,学生们兴致勃勃地边学边做。在大家的努力下,稻草变成一根根长绳。这样的绳

子能派上很多用处。

随后,学生们挖红薯、烤红薯,制作崇明板糕,近距离亲近土地、体验农事乐趣、享受田园生活。

据悉,此次“稻草文化节”将持续到11月中旬。

## 在崇明这片沃土 推动高质量发展

### 各省市商会来崇考察

□ 记者 张永昌

本报讯 10月15日上午,各省市自治区和中央各部驻沪办事处经济合作协会名誉理事长王建康率各省市商会来崇考察。区委副书记、区长李政,区委常委、副区长吴召忠出席相关活动。

王建康一行考察了上海市水生野生动物保护研究中心、港沿镇园艺村、香朵开心农场和沈家宅开心农场。

李政在座谈会上代表区委、区政府对考察团的到来表示热烈欢迎。李政说,崇明正滚动实施生态岛建设三年行动计划,加强生态环境治理、加快生态产业发展、实施生态民生工程 and 生态制度探索。在重要的历史关口,崇明迎来前所未有的发展机遇,第十届中国花博会筹备工作紧锣密鼓推进,轨交崇明线等重大交通项目即将启动,欢迎各省市商会和投资者来崇投资兴业。

王建康表示,崇明确有着优越的生态环境和独特的区位优势,是充满希望和活力的投资沃土,崇明区委、区政府坚定不移走生态优先、绿色发展之路,打造高品质生态,推动高质量发展,创造高品质生活,发展理念先进,营商环境良好,驻沪办事处及行业协会将积极组织各省市商会到崇明考察投资,参与崇明世界级生态岛建设,共建共襄花博盛会。